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1. del:

Četrtek, 30. junij:
Zbiranje udeležencev ocenjevalnih komisij, Hotel Mitra, Ptuj.
1 8.00 - svečani sprejem enologov ocenjevalcev v prostorih Slovenske Vinske Akademije

na Grajski 2, ptuj.
- objava števila prispelih vzorcev.
'- razprava o sistemu ocenjevanja.

Sreda, 1. julij:
9.00 - 14.00 Mednarodno ocenjevanje vin.

14.00 - 16.00 Kosilo, restavracija Ribič.
16.00 - 18.00 Ogled mesta Ptuj in sprejem pri županu dr. Miroslavu Luciju.
18.00 - Ogled vinske kleti KK Ptuj - Slovenske Gorice Haloze z degustacijami in večerjo.

Četrtek, 2. julij:
9.00 - 14.00 Mednarodno ocenjevanje vin.

14.15 - 16.00 Sprejem enologov ocenjevalcev pri predsedniku uprave Perutnine Ptuj, 
dr. Romanu Glaserju, predstavitev Perutnine Ptuj in degustacija izdelkov.

16.30 Odhod na ogled steklarne Rogaška.
18.00 - 20.00 Obisk v steklarni Rogaška, sprejem pri upravi.
20.30 Večerja v Rogaški ali okolici.

Petek, 3. julij:
9.00 - 14.00 Mednarodno ocenjevanje vin.

14.00 - 16.00 Kosilo v restavraciji Ribič.
16.00 Odhod v Ormož, ogled mesta in kleti Jeruzalem Ormož, 

sprejem pri županu Viliju Trofeniku. ,,
20.30 Večerja: sožitje prleških jedi in vin.

Sobota, 4. julij:
10.00 Skupna seja častnega in organizacijskega odbora Vino Forum Ptuj 1998.
12.00 Svečana razglasitev šampionov, dobitnikov v velikih zlatih, zlatih in srebrnih medalj.

^ ü g q  m a  I M n j J t i i
Šlmpozijsko, seminarsko in v zadnjem letu tudi dejavnostjo 
Inštituta za vinski marketing.
Mednarodno ocenjevanje vin bo na Ptuju potekalo po strogih 
zahtevah enološke stroke. Ocenjevanje podpirajo tako 
Mednarodna zveza enologov, vidnejše mednarodne institucije 
kot seveda slovenska strokovna javnost in predvsem prideloval
ci vin, ki želijo Vino Forum Ptuj 1998 izkoristiti kot svojo tržno 
priložnost. Ugledna svetovna enološka imena bo vodil priznani 
slovenski enolog mag. Jože Protner. Organizator nudi ocenje
valcem odlične pogoje dela v mirnem predelu Ptuja. Prvič v 
zgodovini mednarodnih ocenjevanj bodo degustatorji pri svo
jem delu uporabljali kozarce serije Veritas, ki so nastali v sode
lovanju z Steklarno Rogaška, pokroviteljico prireditev Vino 
Forum Ptuj 1998. Predsedovanje častnemu odboru Vino Forum
Ptuj 1998 je  prevzel predsednik države Milan Kučan.

RF m m B  B
(Anemari Kekec)

14.00 Zaključno kosilo.
16.00 Slovo.

■ iK R  H ;  n *  ^

Ptuj - mesto trte in vina odslej v družbi 
vinskih metropol sveta

Starodavno mesto Ptuj z bogato, več stoletij dolgo tradici
jo pridelovanja vin bo od 1. do 4. julija prizorišče mednar
odnega ocenjevanja vin Vino Forum Ptuj 1998. Edinstveno 
mednarodno ocenjevanje, vsako leto pripravljeno v eni 
izmed držav Srednje in Vzhodne Evrope, letos organizira 
Slovenska vinska akademija Veritas v svojih prostorih v 
neposredni bližini mestnega vinograda, na pobočju gra
jskega hriba na Ptuju. O rganizacija  tako prestižnega in 
pomembnega mednarodnega ocenjevanja je bila Slovenski 
vinski akademiji Veritas, po besedah njenega direktorja, 
Branka Voduška, zaupana predvsem zaradi številnih med
narodnih referenc, ki si jih  je , sicer relativno mlada institu
cija  za promoviranje slovenskih vin , ustvarila z založniško,
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Naj vas povabim na kratek sprehod 
po vašem in našem javnem  glasilu 
Ptujčanu.
N aslovnica glasila se bo v  naslednjih 
izdajah glasila ponašala z najlepšo 
fotografijo , ki bo prispela v 
uredništvo za  natečaj 'N A S LO V N I
C A  PTUJČAN A'. O pis za sodelovanje 
na natečaju smo podali v  prejšnji 
izda ji Ptujčana, seveda pa se za 
kakršne koli dodatne in fo rm acije  
lahko obrnete na uredništvo.
S program mednarodnega ocenje
van ja vin  V IN O  FO R U M  98 vas 
želim o , drage bralke in bra lci, opo
zoriti na dogajanje v prostorih 
Slovenske vinske akadem ije, ki ima 
svoj sedež na grajskem griču v Ptuju. 
Prav te dni, ko prebirate novega 
Ptujčana, so namreč na Ptuju zbrani 
mednarodni ocenjevalci v in , ki bodo 
o ce n ili preko 500  p rijav ljen ih  
vzorcev v in . O  programu Foruma, ki 
bo v septembru 1998 na Ptuju 
ponudil vinsko ku linaričn i festival, 
ko si bomo lahko ocenjena vina 
ogledali in morda tudi poskusili, vas 
bomo podrobneje seznanili v  nasled
nji izdaji Ptujčana.
N aše svetn ice in svetn ik i so na 
ponedeljkovi seji ponovno seja li 
obširno gradivo . O  n jihovi 
sklepčnosti obširneje poročam o v 
stalni rubriki Mestni svet.
S Kroniko iz mestne hiše, vas tudi 
tokrat obveščam o tem, kaj se je  
dogajalo za  ali pred vrati mestne 
hiše. S predstavitvijo projekta Ptujka 
trojka pa želim o zadostiti vsem , ki 
izgradnjo  ob jektov sprem lja jo  z

u lice , bi pa želeli kaj več vedeti o 
vseb inski in finančn i konstrukciji 
projekta.
Rubrika Izobraževanje in vzgoja je  
tokrat posvečena trem novoimeno
vanim  ravnateljem na osnovnih šolah 
v Ptuju, ki bodo našim šolajočim  
otrokom in prizadevnim  učiteljem 
pomagali prestopiti prag v  drugo 
tisočletje. Najzanim ivejše dogodke, 
ki so se ali pa se še bodo dogajali v  
Ptuju, smo podali v  rubriki Obvestila. 
Ker je  strokovni osnutek o obvoznici 
Ptuja še v izdelavi, vam obljubljeno 
prilogo o M agistraln i cesti M-3 
H ajd ina Orm ož na odseku Hajdina- 
Zagrebška cesta, lahko damo v bran
je  v  eni od naslednjih  štev ilk  
Ptujčana.
Posebej bi vas že le la  pozvati, da sku
paj z  nami sodelujete v  pripravi 
Poletnega Ptujčana, ki bo konec ju li
ja  priložen redni izdaji Ptujčana. V  
njem želim o zajeti vsa poletna doga
jan ja v  Ptuju in razne druge zan
im ivosti, ki bi vsem oddiha željn im  
Ptujčankam in Ptujčanom popestrilo 
dopustniške dneve in jih  spomnilo na 
to, da na svetu obstaja še kaj drugega 
kot delo. Torej oddahnite si, naberite 
si moči za sezono, ki bo morda še 
bolj naporna kot je  bila m inula. 
Konec ju lija  nas lahko pričakujete v 
poštnem nabiralniku v  dvojni izda ji, 
ki ji bo priložena še poletna priloga

Na naslovnici: Tokrat objavljam o prvo nagrajeno fotografijo v  natečaju 
"N A SLO V N IC A  PTU JČAN A".
Avtorica na naslovnici objavljenih fotografij je Lidija Baši, Vodova 8, 
s Ptuja, ki ji kot prvoizbranki v nagradnem natečaju čestitamo. 
Nagrada (5 filmov s 36 posnetki ter izdelava filmov pri Foto KOSI) 
jo čaka na sedežu uredništva.
Njo in vse ostale pozivamo, da se udeležijo foto natečaja v nasled
nji izdaji Ptujčana. Razpisana tema za naslednjo številko Ptujčana je 
"POLETNI TURIZEM NA PTUJU". Svoje fotografije pošljite ali prine
site do 14. julija na sedež uredništva.

Uredništvo

Izdajatelj: Mestni svet Mestne občine 
Ptuj. Uredništvo: Konrad RIŽNER - 
LDS, Franc SAMOJLENKO - SKD, 
Hilda SLEKOVEC - SDS, Slavko 
BRGLEZ - SLS, Simon STARČEK - ZE 

Ptuja, Milan ZUPANC - DESUS, Dragi STOJADtNOVIČ - ZLSD, Jože MAUČEC - Lista KS 
mesta Ptuj, Peter LETONJA - SNS/SND. Naklada: 11.200 izvodov. Javno glasilo Ptujčan 
po Sklepu o programski zasnovi objavlja članke o delu občinskih organov, občinskega 
urada in svetov mestnih in primestnih četrti, o delovanju političnih strank, informacije in 
komentarje o dogajanjih in rezultatih poslovanja na področju gospodarstva in družbenih 
dejavnosti, pisma, odzive in pobude bralcev, reklamna in propagandna sporočila. Glasilo 
brezplačno prejmejo gospodinjstva Mestne občine Ptuj. Glasilo PTUJČAN se šteje med 
proizvode, za katere se plačuje davek po stopnji 5%. Odgovorna urednica: Liljana 
VOGRINEC, telefon: 771-651, telefax: 771-783. Naslov uredništva: Mestni trg 1, Ptuj. 
Ž.R. 52400-630-20701. Oblikovanje, teh. urejanje, lektoriranje in tisk: GRAFIS d.o.o., 
Požeg 4, Rače, telefon 835-192, 835-230.
Uredništvo si pridržuje pravico krajšanje prispevkov in spremembe naslovov.

Ne dolgo 
tega je  mirno ž iv lje n je  v 
Ljudskem vrtu vznem iril za 
mnoge občane moteč 
zabaviščni park. Res je , da je 
glasba bučna, in res je , da se 
je zelenica poškodovala. Res 
pa je tudi to, da so tako kot 
nekoč cirkusi in zabaviščni 
parki zanim ivi otrokom. So le 
ena od izkušenj v odraščanju 
otroka. In prav zaradi njih je 
smel zabaviščni park motiti 
mir tega okolja.
Iztržek za uporabnino je spet 
namenjen otrokom.
Č lan i Sveta mestne četrti 
Ljudski vrt so ga namenili za

p re 
mo igrišča. Tako je že 

staro igrišče z zelo dotrajanimi 
igrali postalo spet lepo, 
obnovljeno in za otroke 
ponovno zanim ivo. Skupaj s 
Komunalnim podjetjem Ptuj, 
Oddelkom za okolje, prostor 
in gospodarsko infrastrukturo 
Mestne občine Ptuj ter Vrtcem 
Ptuj so stara igrala obnovljena, 
dodana nova in igrišče lahko 
spet nudi otrokom varno in 
zanim ivo preživljanje časa.
Vsi skupaj lahko le poskrbimo, 
da jih bodo otroci še dolgo 
uporabljali.

V imenu članov Sveta 
mestne četrti Ljudski vrt 

Božena Bratuž

Na novem igralu domišljije pri igri ne zmanjka 
Foto: KOSI

3 S M ÌE M IM  m  JTi’ U JÜ
Oboževalci zvezde televizijske nadaljevanke 

ESMERALDA, Leticie Calderon, pridite v nedeljo 

5. julija ob 12.45 uri pred mestno hišo, kjer vas 
bo z  balkona pozdravila zvezda iz Španije!



42. S E IA  M E ST N E G A  SV E T A  M O  P T U I
V ponedeljek 29. junija t.l. je na 42. seji MS sodelovalo največ 26 svetnic in svetnikov, 
kar je za počitniški čas visoka udeležba (81%). Sejo je vodil podpredsednik MS 
Miroslav KOROŠEC, zaradi opravičene odsotnosti predsednika Milana ČUČKA. Seji so 
prisostvovali vse vodje oddelkov občinske uprave, delno pa tudi župan gospod 
Miroslav LUCI in podžupan gospod Ivan JURKOVIČ.
Pri sprejemanju dnevnega reda so svetniki 
sprejeli predlog župana, da se umakne 7. 
točka o menjavi zemljišč med MO Ptuj in 
I. Zupančičem, nakar je bil dnevni red 10 
točk soglasno sprejet.
Na zapisnik 41. seje tokrat ni bilo niti ene 
pripombe!
V drugi točki so svetniki sprejeli na mizo 
številne pismene odgovore na svoja 
vprašanja, katere bomo objavili v nasled
nji izdaji Ptujčana. Nekateri z odgovori 
niso bili zadovoljni, zlasti pa pisec tega 
poročila, ker je želel na svoje vprašanje 
odgovor od župana in predsednika MS, 
glede stečaja Stanovanjskega servisa že na 
38. seji MS, nepopolno pa je odgovoril 
direktor Podjetja za stanovanjske storitve, 
ki je kot hčerka soodgovorna za stečaj 
matere, t.j. Stanovanjskega servisa!? 
Vprašanje so postavili svetniki F. Štrucl - 
glede Lekarne in problemov s točo, E. 
Tomašič - kdaj bo izboljšan izgled tržnice, 
S. Rogina - zaradi prepočasnega ukrepan
ja policije pri prometnih nesrečah, P. 
Šegula - zakaj v izjemnih primerih postavl
ja prometne znake Komunala ne pa polici
ja, P. Pribožič - glede slabega vzdrževanja 
sejmišča in nove lokacije zanj. Pobude so 
dali: J. Bedrač - za nujen program kole
sarskih stez, ki ga je podprl tudi pisec tega 
poročila in številni svetniki s podpisi, T. 
Neudauer - za modernizacijo ceste 
Grajena - Drstelja in V. Čuš.

PREDLOG SPREMEMB STATUTA 
PONOVNO NI BIL SPREJET
Svetnik K. Majcen je nasprotoval dikciji 
10. člena, kjer ni bil upoštevan sklep MS, 
da za PČ Markovci velja meja k.o. prejšnje 
KS. Svetnik K. Rižner je tudi ugotovil spre
membo meje glede MČ Jezero, ki bi naj 
bila levi breg Drave. Seja je bila prekinje

na, svetniki in gospod Napast pa so pre
gledali katastrske karte, pri katerih se je 
ugotovila razlika med starimi in novimi! 
Zato je MS soglasno sprejel predlog 
predsednika Komisije za statut in 
poslovnik T. Neudauerja, da se razprava 
podaljša in da se pridobijo pravilne meje 
glede mestnih in primestnih četrti, tako iz 
Geodetske uprave kot od pravnega 
tolmačenja referendumskih območij 
občin.
Enako usodo je doživel predlog za 
podelitev koncesije za dimnikarsko 
službo, kjer MS poda le mnenje, odločbo 
po upravnem postopku na I. stopnji pa 
tajnica občinske uprave in v slučaju 
pritožbe na II. stopnji, župan MO. 
Zapletalo se je že pri sprejemanju Odloka, 
kateri svetnikom ni bil dovolj jasen, zlasti 
kdaj in v kakšnem obsegu mora dimnikar 
čistiti dimnike v gospodinjstvu. Verjetno je 
zato tudi bil razpis za podelitev koncesije 
nepregleden in posledica tega je bila tudi 
nejasna analiza, ki jo je pripravila od 
župana imenovana komisija za tri ponud
nike. Po temeljiti razpravi svetnika J. 
Svržnjaka in nekaterih svetnikov (Čuš, 
Štrucl, Bedrač, Neudauer, Tomašič, R. 
Brglez) in župana, mnenje MS ni bilo 
izglasovano (2-ZA, 12-PROTI).

MESTNI SVET JE PODAL POZITIVNO 
MNENJE KONCESIONARJU ZA UREJAN
JE JAVNIH PARKIRIŠČ IN ODVOZ 
NEPRAVILNO PARKIRANIH VOZIL
Končno bomo začeli urejati parkiranje in 
promet po Odloku, ki že več kot eno leto 
čaka na realizacijo. Na javni razpis sta se 
prijavila dva interesenta. Iz analize je bilo 
dokaj jasno razvidno, da je ponudnik 
Komunalno podjetje Ptuj pripravil ugod
nejšo in popolnejšo ponudbo kot Cestno

podjetje Ptuj. Tajnica občinske uprave 
gospa Evelin Makoter-Jabločnik bo lahko 
takoj izdala upravno odločbo in konce
sionar Komunalno podjetje Ptuj bo že v 
desetih dneh predložil program ureditve 
modrih con s predvidenimi investicijami. 
Pričakujemo lahko, da bodo do spomladi 
odpravljene rampe-ter, da se bo promet 
postopoma normaliziral, kot se v staro
davnem Ptuju spodobi.
Nepravilno parkirana vozila bodo z visoki
mi stroški odpeljana s pajkom ali 
okleščena z lisicami na račun lastnikov 
vozil. Koncesionarje ponudil 10% prihod
ka od pobrane parkirnine koncendentu. 
Koncesionar je tudi ponudil izgradnjo 
nadgradnje nad parkiriščem pri avtobusni 
postaji za 150 - 200 parkirnih mest in ure
ditev parkirišča za tovorna vozila.

POROČILO GIZ POETOVI E VIVAT je 
doživelo precejšnjo kritiko od Odbora za 
okolje in prostor ter gospodarsko infra
strukturo, Odbora za gospodarstvo, 
Odbora za finance in od svetnikov. 
Izraženo je bilo dokaj soglasno mnenje, da 
GIZ Poetovia kljub nekaterim uspehom ni 
dovolj deloval v smislu ustanovitvenih 
aktov, kjer bi naj pomagal širiti dejavnost 
svojih članov. Preveč se je ukvarjal samo s 
prireditvami (Kurentovanje npr. predstavlja 
znotraj prireditev 85% prihodkov, znotraj 
vseh prihodkov pa kar 53%). članarino je 
v treh letih povečal le za 5%, z novo 
nastalimi občinami pa še ni prišlo do 
dogovora o sofinanciranju stroškov, katere 
v višini 40% v celoti nosi Mestna občina 
Ptuj. Poudarjeno je bilo, da bo potrebno

pomanjkljivosti odpraviti v  aneksu k 
pogodbi, ki se izteče letos v jeseni.

POROČILO KOMUNALNEGA PODJETJA 
PTUJ je sprožilo obširno razpravo glede 
delitve dobička. Odbor za finance, katere
ga predsednik je J. Bedrač, se ni strinjal s 
predlogom Nadzornega sveta družbe, da 
se od 52 MIO sit dobička v treh letih 
nameni delničarjem 15,6 MIO sit za divi
dende. Od tega bi dobila bivša občina Ptuj 
61% po deležu lastništva, 39% pa bi se 
namenilo zaposlenim za odkup lastnih 
delnic od skladov. Odbor za finance je 
predlagal, da ves dobiček ostane neraz
porejen in se dodatno obračuna delno 
neobračunana amortizacija. Svetniki so 
sprejeli predlog Nadzornega sveta družbe.

V  točki INFORMACIJE ni bilo razprave, saj 
so svetniki dobili na mizo obširnejša pis
mena gradiva in ga niso uspeli prebrati 
(reorganizacija vrtcev, poročilo župana o 
zapletih s koncesijo za plin, predlog za 
pomoč oškodovancem pri toči in odgovor 
župana občini Majšperk glede stavbe v 
Skrbljah).

Ponovno smo se v uredništvu potrudili, da 
so naši bralci Ptujčana lahko med prvimi 
obširnejše informirani iz 42. seje, ki je tra
jala 6 uri in je bila ena od krajših, vendar 
učinkovitih kot vse seje doslej!

Zapisal S.B.

/ j  LJUDSKA UNIVERZA PTUJvpisuje v Žel. letu 1998/99 v program
VISOKA POSLOVNA ŠOLA 

S t u d u  m a  d a l j a v o
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O D G O V O R  NA VPRAŠANJE SVETNIKA RAJKA BRGLEZA, 
DR. M ED., O PODELJEVANJU KONCESIJ S PODROČJA  

JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE V LETU 1998 IN O NAJE
MANJU PRO STOROV V JZ ZDRAVSTVENI DOM PTUJ

Obveznosti koncesionarjev pri izvajanju 
javne zdravstvene službe, ki so zajete v 
koncesijskih pogodbah, sklenjenih v 
letošnjem letu, obsegajo naslednja 
področja:
O izvajanje dežurne službe,
O izvajanje neprekinjenega zdravstvene
ga varstva izven dežurstva,
O zaposlitev vseh, s standardi za delo 
ambulant določenih in dejansko 
zaposlenih kadrov (Priloga I k 
Področnemu dogovoru za zdravstvene 
domove in zasebne zdravnike za leto 
1998).
Navedene obveznosti izhajajo iz določil 
naslednjih aktov: 53. člena Zakona o 
zdravstveni dejavnosti, Ur. I. RS 9/92, 5. 
in 9. člena Pravilnika o nujni medicinski 
pomoči, Ur. I. RS 77/96, ter Področnega 
dogovora za zdravstvene domove in 
zasebne zdravnike za leto 1998.

Vsebini spornih vprašanj glede izvajanja 
dežurne službe in neprekinjenega 
zdravstvenega varstva obširneje pred
stavljamo v prilogi (dopis Ministrstva za 
zdravstvo RS in odgovor JZ Zdravstveni 
dom Ptuj).
Odločitve o najemanju prostorov v JZ 
Zdravstveni dom Ptuj na Potrčevi cesti 
19 a so povezane z vrsto dejavnikov. JZ 
Zdravstveni dom Ptuj opravlja svojo 
dejavnost na 18 lokacijah, od teh na 6 
lokacijah v Ptuju; večina je neprimernih 
za izvajanje zdravstvene dejavnosti ali 
pa so dograjeni stanovanjski objekti. 
Predvsem je nujno potrebna selitev 
ambulant na Čučkovi ulici 2, saj so že 
opazni znaki pogrezanja stavbe. 
Odločitev o najemanju omenjenih pros
torov bo sprejeta v Strategiji primarnega 
zdravstvenega varstva v MO Ptuj.

Pripravila Maja Erjavec

- 1. in 3 . letnik - 

L U P t u j je študijski centep
E K O N O M S K E  F A K U L T E T E  IZ  L J U B L J A N E .

Stu d ij na daljavo temelji na literaturi, prilagojeni samostojnemu 
študiju, na neobveznih skupinskih študijskih srečanjih s tutorjem, 

na individualnih konzultacijah, na uporabi elektrons ke pošte... 
Diploma V II . stopnje je enakovredna diplomi rednega študija.

Pogoji za vpis v 1. letnik je zaključni izpit a li matura srednje 
šole; v 3 . letnik pa diploma 1. stopnje ekonomist.

Vpisujemo še v programe za pridobitev izobrazbe.
Po  osnovni šoli: trgovec, kuhar, natakar.

Po  3  letni poklicni šoli: ekonomsko komercialni teh nilt, 
strojni tehnik.

Organiziram o brezplačno osnovno šolo za odrasle (Z . in 8 . razred).

L
Informacije: L U  P tu j, M estni trg 2 tel.: 7 8 6  0 1 0 ,7 7 1  5 3 9 . 

Zahtevajte katalog izobraževanja



P rip ra v ila : L il ja n a  V o g r in e c K R O N I K A  I Z  M E S T N E  H IŠ E

V PETEK, 5. JUNIJA,
je ob 15. uri župan MO Ptuj Miroslav Luci 
priredil sprejem za sodnike Višjega sodišča v 
Grazu, iz župnijskega sodišča v Szombathelyju, 
iz Višjega sodišča v Mariboru, iz Višjega 
sodišča državnega tožilstva v Mariboru, iz 
Okrožnega sodišča v Mariboru in iz okrožnega 
sodišča na Ptuju. Svečan sprejem je potekal v 
poročni dvorani mestne hiše.

V ČETRTEK, 11. JUNIJA,
se je ob 8. uri začela 41. seja Predsedstva 
Mestnega sveta Mestne občine Ptuj. Pregledali 
so že pripravljeno gradivo za naslednjo sejo 
Mestnega sveta, ki so jo sklicali za 29. junija 
1998 ob 13. uri. O poteku seje Mestnega sveta 
poročamo na 4. strani.

Istega dne je ob 11. uri potekala 30. seja 
Uredniškega odbora Ptujčana. Člani uredništva 
so se zbrali v mali sejni sobi ter pregledali 
prejšnjo številko Ptujčana in predstavili pred
loge za vsebino naslednje številke. Urednica je 
člane seznanila z razpisno dokumentacijo za 
Javni razpis za oblikovanje in tehnično urejan
je, lektoriranje in tisk javnega glasila "Ptujčan" 
in priloge Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, ki 
je bil objavljen v Uradnem listu št. 43 dne 5. 
junija 1998.

V PETEK, 19. JUNIJA,
je v avli mestne hiše od 12. ure z bogatim kul
turnim programom potekala otvoritev 
fotografske razstave Ivana Potrča, diplomirane
ga inženirja gozdarstva, z naslovom "Utrinki iz 
življenja pohorskih gozdov". Z ljubiteljskim 
fotografiranjem se ukvarja od leta 1957.

Istega dne je župan MO Ptuj 
Miroslav LUCI v poročni dvorani 
mestne hiše ob 13. uri svečano 
sprejel učence osnovnih šol s 
Ptuja, ki so vseh osem let 
osnovnega šolanja zaključili z 
odliko. Vsakemu je z željo, da s 
šolanjem uspešno nadaljuje, 
izročil plaketo Mestne občine 
Ptuj z odtisnjeno petico.

V TOREK, 22. JUNIJA,
so se odprle PODJETNIŠKE DELAVNICE ZA 
MLADE, ki jih je organizirala Mestna občina 
Ptuj v sodelovanju z Ekonomsko šolo ter 
Poklicno in tehniško kmetijsko šolo Ptuj. 
Podjetniške delavnice so opremljene z računal
niki, svoje prostore pa imajo v Lackovi ulici na 
Ptuju.

V ČETRTEK, 25. JUNIJA,
se je v počastitev DNEVA 
DRŽAVNOSTI pred mestno hišo 
od 19.30 odvijala svečana prired
itev. Kulturni program je bil pover
jen Pihalnemu orkestru Ptuj in ART 
plesnemu studiu DPD Svoboda 

Ptuj. Slavnostni govornik je bil poslanec DZ in 
Župan Mestne občina Ptuj dr. Miroslav Luci, ki 
je v svojem nagovoru obudil spomin na obdob
je osamosvajanja Slovenije in povzel dogodke, 
ki so se zvrstili v Sloveniji od leta 1991. Nekaj 
trenutkov po pozdravnem nagovoru župana so 
pred mestno hišo na cilj prispele ekipe tekačev, 
ki so se udeležile 7. teka ob slovenski meji v 
počastitev dneva državnosti. Ekipa slovenske 
vojske si je na teku priborila pokal za prvo 
mesto, drugo mesto je zasedla ekipa Radenske, 
tretji zapored pa so na cilj pritekli člarji 
Tekaškega kluba Maraton. Vsi sodelujoči so na 
cilju prejeli pokale in nagrade.

POKRAJINSKI MUZEJ PTUJ
Spoštovani ljubitelji 

kulturne dediščine Ptuja
Če vas bo v vročem poletnem dnevu pot zanesla med prijetno 
hladne zidove ptujskega gradu, boste lahko v družbi zbirk prebili 
dlje kot doslej, saj smo odpiralni čas za vse obiskovalce v juliju in 
avgustu podaljšali.

OB SOBOTAH IN NEDELJAH BO O GLED ZBIRK MOŽEN DO 20. 
URE ZVEČER, MED TEDNOM PA O D 9. DO 18. URE.

Ogledate si lahko naslednje zbirke:
«•zbirka fevdalne stanovanjske kulture,
« grajska galerija,
«zbirka glasbil in stalna etnološka razstava "Zgodbe o tradicionalnih 
pustnih maskah".

Muzejski trg 1, PTUJ, Telefon: (062) 778-878

Arheološke zbirke v nekdanjem dominikanskem samostanu so 
odprte vsak dan od 10. do 16. ure, ob vikendih ter praznikih pa od 
10. do 1 7. ure.

Miheličeva galerija je odprta vsak dan, razen v ponedeljek, od 10. 
do 13. ure in od 16. do 19. ure.

Etnološka zbirka v gradu Velika Nedelja je odprta vsak dan od 9. do 
16. ure.
Obiskovalci si lahko ogledajo tudi I. in III. mitrej (Sp. Hajdina in Zg. 
Breg) - po predhodnem dogovoru z vodniško službo (tel. (062) 778 
878 ali 771 308).

Želimo vas še posebej opozoriti na prireditve v juliju, in sicer:

« 15. julija ob 18. uri bo otvoritev razstave "Kopije srednjeveških 
instrumentov izdelovalca Winfrieda Georgeja iz Freisinga".

« ob otvoritvi bo tudi krajši koncert Svave Bernhardsdettir (fidel) in 
Nicolette Sanzin (gotska harfa).

«o b  tej priložnosti bo v romanskem palaciju predstavljena restavri
rana zastava s piranskim grbom (restavriranje je bilo opravljeno v 
muzejski restavratorski delavnici za tekstil).



PTUJSKA TROJKA - PREDSTAVITEV
V skladu s pobudo svetnika g. Gornika na seji Mestnega sveta Mestne občine Ptuj dne 22. 12. 1997 in oblikovano zahtevo 
ob razpravi v zvezi z rebalansom proračuna za leto 1997 vam, dragi bralci, predstavljamo makroprojekt Ptujska trojka,

Ker

j renesanso kulturnega življenja
K er zajem a tri obsežne projekte:

I. Obnova Malega gradu za potrebe 
knjižnice - 1989-1999, 
približno 
760 mili
jonov SIT.

II. Preselitev Pošte in Telekoma -1997- 
1998,zago
tovitev 
zemljišča za 
nadomestno 
poštno 
poslopje.

III. Obnova med 
drugo svetovno 
vojno porušene 
Minoritske 
cerkve -1990- 
2005, 510 
milijonov SIT 
in zemljišče za 
nadomestno poštno poslopje.

Gre torej za tri projekte, katerih 
poglavitna značilnost je 
sočasnost izvajanja in vzročna 
povezanost.

Razlogi, ki so pripeljali do veri
fikacije makroprojekta na 
skupščini dne 23. 11. 1990:
•  obnova kulturnega spomeni
ka, pomembnega za uresničitev 
programa prenove starega mest
nega jedra kot urbanističnega 
spomenika,
•  obnova in izgradnja 
Minoritske cerkve kot sakralnega 
objekta,
•  ohranjanje podobe 
Minoritskega trga z Marijinim 
stebrom.

Upravičenost izvajanja makro
projekta Ptujska trojka

Mesto Ptuj, ki velja za najstarejše 
mesto v Sloveniji, si lahko le z 
arhitekturno in urbanistično 
podobo, ki jo je že imelo, obeta 
uresničitev vizij razvoja, pred
vsem na turističnem, kulturnem 
in izobraževalnem področju, in 
se kot tako uvrsti v seznam 
UNESCOVE kulturne dediščine.

Predstavitev projekta I:
Z obnovo Malega gradu in pre
selitvijo knjižnice bo nastal v 
tem delu mesta pravi kulturni

center z muzejem, knjižnico in 
arhivom ter mestnim gradom 
nad njim. Sodobna dejavnost v 
častitljivo stari zgradbi pa je 
lahko tudi simbol življenja 
mesta, ki se ponaša s tisočletno 
zgodovino. Gradbena dela ma

Malem gradu so se pričela 19. 
marca 1993. Potujoča 
knjižnica se je v del obnovl
jene zgradbe Malega gradu

preselila leta 1996. V novi 
knjižnici ima na voljo 253 m2, 
v kar so všteti prostori za 
postavitev gradiva s prostim 
pristopom, delovni in drugi 
prostori za osebje, predvidena 
pa je tudi garaža za osebni

avtromobil ali kombi. Istega 
leta se je v drugo stavbo, ta je 
novogradnja, preselil mladinski 
oddelek, kjer ima na voljo 429 
m2 površine. Večina prostora je 
namenjena knjižnici s prostim 
pristopom, poleg tega je predv
iden tudi prostor za depo gradi
va, delovni kabinet, vzporedni 
prostori, raztavišče, igralnica in 
pravljična soba. Čaka nas še 
dokončanje rekonstrukcije 
glavnega objekta, kamor se 
bosta selila študijski in ljudski 
oddelek, ki skupaj tvorita 
sodobno knjižnico za odrasle. 
Ko bo Mali grad do konca sani
ran in rekonstruiran, bo 
knjižnica razpolagala s skupno 
3252 m2 funkcionalne neto 
površine, ki bo z vsem gradi
vom in tehnološko opreml
jenostjo ter s kvalitetnim pros
torom, postala predvsem 
uporabnikom prijazna
knjižnica in hkrati center infor
macijske dejavnosti naše 
občine.

nadaljevanje prihodnjič 
Pripravila: Liljana Vogrinec

Današnja podoba delno rekonstruiranega Malega gradu 
za potrebe sodobne knjižnice.

Foto: LANGERHOLC



Prispevki strank niso lektorirani!

SKD SVET SLOVENSKIH 
KRŠČANSKIH DEMOKRATOV 

NA PTUJU
V soboto 30.maja 1998 smo, na pobudo O O  SKD 
Ptuj in članov Sveta stranke iz regije Ptuj-Ormož, 
na Ptuju organizirali sejo Sveta stranke Slovenskih 
krščanskih demokratov. Organizacijo seje je pre
vzel O O  SKD Ptuj ob sodelovanju ostalih 
občinskih odborov iz Regionalnega odbora Ptuj- 
Ormož. Ker je sedež OO SKD Ptuj v prostorih 
Minoritskega samostana je seja potekala v prijet
nem vzdušju Minoritske kleti.

Glavna tema seje je bila pokojninska reforma,ki jo 
je potrebno opraviti v prid prihodnjih generacij. 
Imeli smo priložnost, da se od blizu seznanimo s 
problematiko in spoznamo stališče stranke o tej 
temi.

Svet stranke je razpravljal tudi o regionalizmu in 
oblikovanju pokrajin ali višje oblike lokalne 
samouprave v Sloveniji. Ta tema je bila na dnevni 
red uvrščena na pobudo O O  SKD Ptuj in RO Ptuj- 
Ormož. Na predlog OO SKD Ptuj je RO Ptuj- 
Ormož sprejel sklep, da se na območju sedanjih 
UE Ptuj in Ormož z možnostjo povezovanja še 
ostalih sosednjih občin oblikuje Pokrajina spodnje 
Podravje s Prlekijo. Pobudo smo že pred dvema 
letoma vložili na MS MO Ptuj. šele po dveh letih se 
je ta pobuda začela uresničevati na lokalnem nivo
ju. Svet stranke smo s tem seznanili in konkretno 
predlagali, da SKD ob razpravi v DZ upošteva 
sklepe SKD, ki so sprejeti na nižjem nivoju.

Svet stranke smo tudi seznanili o prizadevanju 
širšega Ptujskega in Ormoškega območja, za pri
dobitev sedeža območne kmetijsko gozdarski 
zbornici na Ptuju. V  Zakonu o Kmetijsko gozdars
ki zbornici, ki ga je pripravilo MKGP v času, ko je 
bil minister prof. Dr. Jože Osterc je bilo to tudi

predvideno. Sedanji zakon, ki je v osnovi spre
menjen in predvideva ustanovitev samo ene kmeti
jsko gozdarske zbornice z izrazito centralno orga
nizacijsko obliko, ni lokalno naravnan. To lahko 
ima za razvoj slovenskega kmetijstva dolgoročne 
negativne posledice, še posebej za agrarno 
močno razvito kmetijstvo na širšem Ptujskem 
območju. Zaradi tega smo Svet stranke SKD želeli 
opozoriti, da bi zakon o Kmetijsko gozdarski zbor
nici moral določiti območne enote s svojimi pris
tojnostmi in da je za širše Ptujsko območje zelo 
pomembno, da bo sedež območne zbornice na 
Ptuju.

Člani sveta stranke so spoznali kulturno dediščino 
mesta Ptuja, še posebej Minoritskega samostana. 
Prizadevanje stranke na lokalnem nivoju so, da se 
porušena cerkev sv. Petra in Pavla obnovi, al je ta 
projekt izpadel iz zakona o kulturnem tolarju, ki ga 
je sprejel sedanji DZ. Svet stranke se je tudi o tem 
vprašanju seznanil in pričakujemo, da bo stranka 
pomagala pri prizadevanju, da bi obnovili ta 
pomembni kulturni spomenik z izjemno baročno 
fasado, ki je krasila Minoritski trg.
Svet stranke se je seznanil z organizacijo 9. tabo
ra, ki bo 2. avgusta v Ljutomeru, kjer je bil pred 
130 leti prvi slovenski tabor.
Ob koncu seje smo v prostorih stranke organizirali 
tiskovno konferenco na kateri so sodelovali 
predsednik stranke Lojze Peterle, predsednik sveta 
stranke Jože Zupančič in član sveta stranke iz Ptuja 
Ivan Jurkovič. Novinarje so seznanili s stališči o 
temah, ki jih je obravnaval svet stranke.
Iskreno povabilo na 9. tabor v Ljutomer!

Predsednik Občinskega odbora SKD Ptuj 
Peter PRIBOŽIČ

D e S U S
SREČANJE 

UPOKOJENCEV NA 
VIDMU PRI PTUJU

Območna zveza društev upokojencev Ptuj pripravl
ja 5. tradicionalno srečanje upokojencev Spodnjega 
Podravja in Podravja, ki bo 4. julija 1998 s 
pričetkom ob 10.uri na Vidmu pri Ptuju z bogatim 
kulturnim sporedom.

Srečanje bo v tednu občinskega praznika Videm, ki 
je gostitelj letošnjega srečanja. Predvidoma se bo 
prireditve udeležilo 5.000 upokojencev 
severovzhodne Slovenije.

U po kojenci vabljeni
DESUS

Zeleni Ptuja za sanacijo potoka Grajena

Ptuja
Zeleni Ptuja z Raziskovalnim društvom 
Zlatovranka organiziramo letos že 11. 
raziskovalni tabor.

Zeleni Ptuja že vrsto let opozarjamo na zanemarjene vodotoke v mest
ni občini Ptuj, še posebej na naravni biser Studenčnico in Grajeno, ki 
teče skozi mestno središče.
Tekom let se je kvaliteta potoka Grajena močno poslabša, na 
posameznih odsekih je deformiran tudi estetski videz potoka , v mest
nem delu pa daje potok prej videz iztočnega kanala odplak, kot nar
avnega bisera, v katerem so včasih bile tudi postrvi, ...
Mesto Ptuj in pristojni vzdrževalci za ptujske vodotoke slabo skrbijo, 
meritve kakovosti niso bile opravljene in se ne izvajajo, prav tako je 
neznana samočistilna sposobnost tega vodotoka. Velika težava je tudi v 
ozaveščenosti ljudi, ki so zraven industrije najpogostejši onesnaževalci.

Razmere na omenjenih vodotokih so skrb vzbujajoče, takšne, da je 
potrebno takojšnje ukrepanje. V sanacijo razmer potoka Grajena se 
bomo letos aktivno vključili tudi Zeleni Ptuja, ki v ta namen orga
niziramo raziskovalni tabor Grajena '98, ki bo potekal od 29. junija do 
4. Julija. Tabor je v celoti namenjen potoku Grajena. Okrog 20 razisko
valcev bo ob pomoči zunanjih , strokovnjakov izdelali katalog 
onesnaževalcev, analizo vode, anketo med prebivalstvom o ekološki 
ozaveščenosti in onesnaževanju. V času tabora pa bomo izvajali tudi

sanacijo potoka Grajena z čistilno akcijo na najbolj onesnaženih delih. 
Vse prebivalce Ptuja vabimo, da se nam v SOBOTO, 4. JULIJA OB 9.00 
URI pridružijo na ČISTILNI AKCIJI, ki bo potekala na posameznih 
odsekih potoka Grajena. O podrobnostih vas bomo dodatno obvestili 
preko medijev in letakov.

Mlade bomo na taboru seznanili z okoljevarstvenimi problemi potoka 
Grajena in okolice in jih ob tem vzpodbudili k aktivnemu sodelovanju 
in razmišljanju o bolj okolju prijazni rabi naravnih vodotokov. 
Neposredno sodelovanje pri celostnem projektu spoznavanja in urejan
ja potoka jim bo prav gotovo dvignila samozavest in dala določene 
izkušnje, ki jih bodo širili v svojem domačem okolju. S tem se bo 
neposredno širila zavest o varstvu okolja med mladimi.
Končni namen našega tabora pa je nedvomno sproščeno in ustvarjalno 
vzdušje med mladimi, ki bodo na nevsiljiv in ustvarjalen način spoznali, 
da lahko sami veliko prispevajo k ohranitvi okolja na našem planetu - 
Zemlji.
Dnevne rezultate poteka tabora Grajena '98 pa bodo udeleženci za 
javnost objavljali tudi na svojih spletnih straneh.

Obiščete nas lahko na naslovu: 
www.bistra.si/aktivnosti/zeleni/tabor98.html

Zeleni Ptuja



U M I 0̂
OB ZAKLIUČKU ŠOLSKEGA LETA 1997/98

Z novim letom 1998 so se spremenila vodstva v treh osnovnih šolah na Ptuju. Trije novi ravnatelji bodo s kompetentnim peda
goškim znanjem in izkušnjami vodili pomembne vzgojnoizobraževalne ustanove v novo tisočletje.
Šolska zakonodaja, osebna vodenja in materialni pogoji so često neusklajeni, zato njihovo odgovorno delo ne bo enostavno.

Dve ravnateljici in ravnatelja sem vprašala. KAKO SO  ZADOVOLJNI Z DELOM PO POL LETA RAVNATELJEVANJA IN KAKŠNA 
SO  NJIHOVA VIDENJA PRI DELU ŠOLE IN SODELOVANJU S STARŠI. Na pogled dve ustanovni vprašanji, vendar njihovi odgovori 
kažejo na strokovno poglobljenost in elan s katerim so se lotili svojega dela.

RUDI LENART

OSNOVNA ŠOLA 
DR. LIUDEVITA PIVKA

TATJANA VAUPOTIČ

OSNOVNA ŠOLA 
LJUDSKI VRT

Pravijo, da so odločitve v življenju  
težke. Odločitev, da prevzamem mesto 
ravnatelja na O snovni šo li dr. 
Ljudevita Pivka ni bila težka, p a č  pa  
osebni izziv, da nadaljujem uspešno 
tradicijo dosedanjih strokovnih  
delavcev in vodstva šole.
Po nekajmesečnem delu na šoli sem 
spoznal strokovni in organizacijski 
status ustanove. Z  delom v novem  
okolju sem povsem  zadovoljen. 
Pestrost programov šole ponuja rav
natelju dnevno razmišljanje o smeri 
razvoja posameznih programov, jih  
nuditi strokovnim delavcem šole in 
seveda našim staršem, ki so nam zau
pali vzgojo in izobraževanje svojih  
otrok. Kljub integracijskim procesom, 
ki zadnja leta neupravičeno vznemir
ja jo  in včasih tudi begajo javnost, 
defektološka stroka ponuja široke pro
grame obravnave otrok s posebnim i 
potrebami in učnimi težavami. V  te 
procese se je  vključevalo dosedanjo  
vodstvo šole, tudi sam  bom šir il 
možnosti obravnave naših otrok.
Vizija šole je  ja sn a : odprtost šole na 
strokovnem področju in vključevanje 
šole  v življenje v okolju v katerem 
bivamo ter usposobiti učence šole, da 
se  bodo nemoteno vključevali v 
nadaljnje šolanje in usposabljanje. 
Pričakujem  večjo vključenost staršev v 
delo šole, ki bo bogatilo vsebine na 
vzgojnem področju, ki je  v današnjem  
času izjemnega pomena.
Verjamem v podporo in v reševanje 
zaupanja skrbi za najobčutljivejšo  
skupino naših otrok vsakega občana in 
da bo šola tudi v nadalje ponos mesta.

O b  prevzemu fu n kcije  ravnatelja sem  
najprej ugotovila, da je  veliko stvari, 
ki se j ih  moram šele naučiti. D rugače  
j e  oblikovati lastno delo  a li delo  
organizacije, ki vključuje toliko ljudi 
(učencev, zaposlenih  in staršev). 
Potrebno je  veliko m oči in človeške  
širine, da zaznaš in razumeš želje 
vseh, da zadržiš strokovnost in 
človečnost hkrati, da sproti opaziš 
delo in uspehe drugih ter da nadgra
ju je š  že opravljeno. Po naravi sem  
odprta in odkrita: zdi se m i potrebno 
čestitati za uspehe in povedati, ko se  
m i zdi, da nekdo dela narobe. Prvo  
seveda storim  z veliko večjim  vesel
jem , vendar se mi tudi drugo zdi 
pošteno in potrebno. Enak pristop  
pričakujem  tudi v odnosu sodelavcev  
do mene.
S icer p a m islim, da smo v petih m ese
cih  skupaj izpelja li kar nekaj 
uspešnih aktivnosti, na katere smo 
lahko ponosni.
Izredno vesela sem odnosa m ojih  
sodelavcev do m ene: brez pretiranega 
nezadovoljstva sprejem ajo nekatere 
spremembe, ki j ih  uvajamo, z velika  
energije se  vključujejo v različne  
dodatne dejavnosti in j ih  uspešno  
izvajajo. Za  njihovo razumevanje in 
strpnost v m oji "vajeniški" dobi se jim  
še  p oseb ej zahvaljujem. M islim , da  
sm o to obdobje kar uspešno pre
hodili.
V  današnjem času mora šola  b olj kot 
kadarkoli p rej v svoje delo vgraditi 
vzgojno delo. D ružina današnjega  
časa žal zaradi pom anjkanja časd,

volje ali starševskega znanja, pogosto  
■ odpoveduje kot najpom em bnejša  

vzgojiteljica svojih otrok. N e mislim, 
da šola postaja bolj odgovorna za 
vzgojo, p rv i odgovorni so  še vedno 
starši, šola  le dograjuje tam, kjer je  
družina pričela . Brez sodelovanja s 
starši ne moremo biti uspešni pri 
vzgoji. Želim o si, da bi starši čim več  
vedeli o tem, kdaj in kako ustrezno 
ravnati, da bi se  zavedali potreb svo
j ih  otrok in njihovih želja in da bi jim  
znali pom agati, j ih  usm erjati. Za  
starše, ki m islijo , da bi jim  mi p ri tem 
lahko pom agali s koristnimi nasveti, 
organiziramo predavanje za starše, v 
naslednjem  šolskem  letu želimo vpel
ja ti šolo  za starše.
M en i osebno se  zdi vzgojno poslanst
vo šole izredno pomembno. Otrok, ki 
uspe zgraditi pozitivno osebnost, ki 
razume m erila in vrednote družbe in 
j ih  sprejema, je  uspešen tudi v spreje
manju strokovnih znanj in spoznanj, 
p a č  v okviru svojih  sposobnosti. 
Vzgojno problem atičen otrok, ki 
bistveno odstopa od splošnih kriteri
je v , o b iča jn o  tudi p r i šo lsk i 
uspešnosti funkcionira p o d  nivojem  
svojih sposobnosti.
N aši načrti za poglobljeno delo na 
vzgojnem področju so že zastavljeni, 
nekatere smo p riče li uresničevati že 
p red časom :
Izredno pom em ben se mi zdi odnos 
m ed vsemi, ki bivamo p o d  skupno 
šolsko  streho - temu p odročju  
posvečam o veliko pozornosti. Učitelji 
se kolektivno izobražujejo na sem i
narju K valitetna šola , ki daje  
poudarek ravno pozitivnim  m edsebo
jn im  odnosom . S vo je  izkušnje  
prenašajo  v delo z učenci in starši.
V  letošnjem letu smo bili sprejeti v 
projekt Zdrava šola. Zavedam o se, da 
bo na področju zdravega življenja v 
bodoče potrebo veliko storiti. Tudi tu 
sm o že za sta vili ve č  konkretnih  
dejavnosti, ki j ih  bomo razvijali v p r i
hodnjih letih: okoljska vzgoja (obe 
šo li bosta im eli ekološke otoke, zbi
ranje starega papirja), vzgoja za živl
je n je  brez zasvojenosti.
Nadaljujem o s  preventivnim projek
tom S K U P A J =  V A RN O , kjer sodelu

je  Policijska postaja Ptuj. Učence  
Želimo ozaveščati o pom enu varnega 
Življenja brez nasilja in izsiljevanja, o 
pravilnem  ravnanju in varnosti v 
prometu.
U čen ci m orajo im eti m ožnost 
koristne izrabe prostega časa, zato si 
bomo v prihodnje še b olj prizadevali 
razširiti ponudbo prostočasnih  
dejavnosti na šoli, tako za razredno 
kot za predmetno stopnjo. Upam, da 
bomo k sodelovanju uspeli pritegniti 
tudi starše in druge zunanje  
sodelavce.
N a š načrti so veliki. Učencem  želimo 
ponuditi kvalitetne programe in jim  
omogočiti, da se bodo v šo li dobro 
počutili. P ri tem p a  seveda računamo 
na sodelovanje in p om oč staršev.

SONIA PURGAI

OSNOVNA ŠOLA
MLADIKA

N a šoli se dobro počutim , sa j me je  
kolektiv dobro sprejel.
M oram  reči, da sem se  v delo hitro 
vključila, kar so mi veliko pom agale  
7-letne izkušnje ravnateljevanja na 
O š  Breg in štiriletne izkušnje  
pom očnice ravnateljice na O Š  O lge  
M eglič. Prav tako sem  nekoliko že 
poznala dotedanje delo šole in tudi 
nekaj pedagoških delavcev, kar mi je  
tudi olajšalo začetno delo. D ela vci na 
šo li so delavni in mislim, da delo  
poteka nem oteno naprej, p o  
delovnem  načrtu, ki ga je  kolektiv 
sprejel ob začetku šolskega leta. 
Trenutno se intenzivno pripravljam o  
na obnovo mansarde, s katero bomo

...nadaljevanje na naslednji strani.
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pridobili 10 prostorov za učilnice in 
knjižnico. S  tem bomo zagotovili pro
store za enoizmenski pouk in pogoje  
za devetletko. Investicija naj bi bila  
zaključena avgusta 1999.
Skrbela bom, da bom o učencem  
om ogočili čim bolj kvalitetno delo, ki 
ga bodo izvaja li strokovno  
usposobljeni učitelji v dobro opreml
je n i šo li in v tesnem sodelovanju s 
starši učencev.

Zavedam se, da je  ena najpomemb
nejših nalog šole vzgoja učencev. 
Zavzem ala se bom, da bodo učitelji v 
redni pouk vnašali vzgojne vsebine, 
da bodo p ri obravnavi učencev delali 
timsko skupaj s strokovno službo in 
upoštevali n jihova m nenja. Brez  
sodelovanja staršev ne moremo zago
tavljati vsestranskega razvoja  
učenca. Poskušala bom najti nove 
poti, kako to doseči.

Šolsko leto 1997/98 se je  zaključilo. Učenci gredo na počitnice. Zanje so se 
šolska vrata zaprla do 1. septembra. Niso se zaprla za ravnatelje. Ko bodo 
izkoristili letni dopust po kolektivni pogodbi (!) jih boste našli na šoli. 
Načrtovali bodo svoje delo, delo pedagoških zborov in delo vsega čemur 
pravimo ŽIVLJENJE in DELO ŠOLE.
Islcreno jim želimo, da svoje delo zagnano in uspešno opravljajo tudi v 
naprej.
Želim jim prijeten dopust ter da v tem času ne razmišljajo o šoli.

Hilda SLEKOVECTajnica nove Evrope
Tajniški poklic se je v zadnjih nekaj letih močno spre
menil. Sodobna tehnologija nam ponuja možnost, da 
svoje delovne naloge razširimo čez meje običajnih 
tajniških opravil. Tajnice smo postale del skupine in pri 
svojem delu vse več pozornosti posvečamo komunikaciji v najširšem 
pomenu besede. Sodobna tajnica mora poznati in razumeti tudi področje 
upravljanja, zato je pomembno, da smo tajnice dejavne, se nenehno izo
bražujemo in osebno razvijamo, da bomo lahko stopile v korak s časom. 
Poučile se bomo o aktualnih vprašanjih poslovanja ter širile svoje znanje 
jezikov, komunikacijskih spretnosti in znanje o informacijskih tehnologijah. 
V začetku meseca junija smo v Mestni občini Ptuj pripravili seminar za 
tajnice s temo “Učinkovita komunikacija v nemščini", za sprostitev pa smo 
prisluhnile kozmetičarki Manji Pečnik Volk o osebni urejenosti tajnice. 
Seminar smo organizirali v sodelovanju Klare Ramovš iz Elite, d. o. o., 
Ljubljana.
Tajnice Ptuja in okolice smo se tudi udeležile strokovnega 
izpopolnjevanja tajnic 98 v Portorožu. Za jesen 
pripravljamo srečanje z gospo Ano Nušo 
Kneževič, ki je bila idejni vodja Kodeksa omike 
tajnic Slovenije.
Ob nenehnem izobraževanju bomo pripravljene, 
ko bo treba prestopiti prag tisočletja nove Evrope.

Zora PLIBERŠEK 
Podpredsednica Kluba tajnic Ptuja in okolice

Konec meseca julijA 1 9 9 8  bo izšU dvoj na
ŠTEVilkA jAVNEqA qU siU  PrujČAN, S pOSEbNO
pniLoqo V r ià iid  % ržcju m . V NjEj boMo
objAVili pREqUd polETNih pRÌREdÌTEV V PTUJU, 
ki SE bodo odvijAlE V MESECU juliju, AVqUSTU 
IN SEpTEMbRU V MESTU PTuju.
Vsa dRUŠTVA ìn posAMEZNÌki, ki ŽElijo, dA bo 
ZA PRÌREdÌTEV ZVsdsl VSAk PrujČAN, NAM 
pROSÌM, do 1 2 . julijA 1 9 9 8  NAj V UREdNiŠTVO 
doSTAVijo ÌNfoRMAcijo O pRÌREdÌTvi ZA objAVO.
f l e I 7 7 2 *7 5 1 , ìnt.401  /

UREdNÌCA

Z A  JAVNI RAZPIS Z A  SO FIN A C I-  
RANJE PR EV EN TIV N IH  P R O 

G R A M O V  PR O M O C IJE  ZDRAVJA  
V  LETU  1998

Obveščamo vas, da bo drugo odpiranje ponudb za 
omenjeni javni razpis dne 15. 9. 1998 ob 13.00 uri in 
ne 28. 10. 1998, kot je bilo objavljeno.

MESTNA OBČINA PTUJ 
PTUJ - ZDRAVO MESTO

REZULTATI IAVNEGA 
RAZPISA ZA SOFINAN

CIRANJE PREVENTIVNIH 
PROGRAMOV PROMOCIJE 

ZDRAVJA ZA LETO 1998 - 
prvo odpiranje ponudb 

dne 26. 5. 1998
Na javni razpis se je prijavilo 18 ponud
nikov, 2 ponudbi sta bili nepravočasni, 9 
ponudb je bilo nepopolnih, 7 ponud
nikom pa so bila dodeljena finančna 
sredstva za naslednje projekte:

» Osnovna šola Ljudski vrt Ptuj: 
"Odpadki v šoli"

•  Območna organizacija RK Ptuj: 
"Postaja RK za zdravje"

•  Center za socialno delo Ptuj:
"Jaz v svetu odvisnosti"
"Kreativne počitniške delavnice" 
"Delavnice za starše "
"Kdo sem jaz?"

•  Osnovna šola Breg: 
" Živim zdravo - 
počutim".

bolje se

MESTNA OBČINA PTUJ 
PTUJ - ZDRAVO MESTO



FESTIVAL MLADE 
USTVARIALNOSTI 

PTUI 1998,
10. IN 11. JULIJA V 

NARODNEM DOMU

PROGRAM  FESTIVALA: 
GLEDALIŠKA DELAVNICA 

(pod vodstvom Ivice Boban) 
LITERARNA DELAVNICA 

(pod vodstvom Josipa Ostija) 
SLIKARSKA DELAVNICA 

(pod vodstvom Dušana Kirbiša) 
GLASBENA DELAVNICA 

(pod vodstvom Alda Kumarja)

Delavnice se bodo odvijale: 
v PETEK
dopoldan od 11. do 14. ure, 
popoldan od 15. do 18. ure; 
v SOBOTO
dopoldan od 9. do 13. ure, 
popoldan od 14. do 18. ure.

SPREMLIEVALNI
PROGRAM :

PETEK, 10. IULIIA
Ob 19. uri v stari steklarski 
delavnici "Ptujčani festivalu" 
nastop Ptujčanov, ki študirajo 
na umetniških akademijah in 
šolah doma in na tujem (glas
ba, ples, gledališče, likovna 
umetnost).
Ob 20.30 v mali dvorani 
Narodnega doma predstavitev 
revije Mentor in založbe

o
Beletrina.
Ob 21.30 v stari steklarski 
delavnici - Festivalska pre
miera DPD Svoboda Teater III; 
P. Božič: Vojak Jošt.
Ob 23.00 v veliki dvorani 
Narodnega doma družabni 
večer.
SOBOTA, 11. IULIIA
Ob 19. uri Produkcija 
delavnic. o

Ob 20.30 v stari steklarski 
delavnici večer sodobnega 
plesa.
Ob 22. uri v Narodnem domu 
poslovilno druženje.

Vodja projekta:
Branka Bezeljak Glazer. 

Pripravljalni odbor: Aleš Šteger, 
Nevenka Gerì, Dušan Kirbiš.

Tajnica festivala in informatorka:0 Lidija Kolarič.

L I J I  "

GLEDALIŠČE PTUJ Slovenski trg 13, 2250 PTUJ 
Telefon - faks: (062) 785-900
e-mail: gledališče.ptuj<è guest.arnes.si 
http:// www2.arnes.si/~mbgptuj

Gledališče Ptuj 
je v okviru 
priprav na ju li
jsko premiero 
povabilo med
narodno priz

nanega radiestezista, prof. dr. Mirana Grašiča, ki je prejšnji 
teden predaval na Svetovnem kongresu radiestezistov v 
avstrijskem Schladmingu, naj obišče Ptuj.
Na letošnjem kongresu radiestezistov so namreč obrav
navali problematiko vpliva elektromagnetnih valovanj na 
prometne nesreče. Na slovenskih cestnih odsekih, kjer so 
prometne nesreče s smrtnimi žrtvami najbolj pogoste, so z 
bajalicami izmerili valovanje in ugotovili, da je na večini 
nevarnih cestnih odsekov valovanje močno povečano. 
Prof. dr. Miran Grašič je izmeril valovanje na ptujskih ces
tah in ugotovil, da je ovinek med Dom inikanskim  
samostanom in vojašnico eden najbolj nevarnih na 
območju Ptuja, saj je valovanje povečano kar za 90% 
glede na dovoljene evropske standarde. Vse voznike zato 
opozarja, naj bodo na tem cestnem odseku še posebej pre
vidni. Glede na najnovejše raziskave naj bi povečano val
ovanje negativno tako zelo  vp livalo  na psihofizično 
počutje voznikov, da lahko povzroči hipno zmanjšanje

koncentracije. Od leta 1990 se je na 
najnevarnejšem ptujskem ovinku 
pripetilo večje število prometnih 
nesreč, na srečo brez smrtnih žrtev. 
Zato bosta brata Anton in Rudolf 
Podpečnik v neposredni b ližin i 

nevarnega odseka 2. ju lija  1998 slavnostno odprla servis 
Ovinek, d. o. o. Svoje storitve vam bosta zaradi neposredne 
bližine nevarnega ovinka nudila štiriindvajset ur na dan. 
Poleg ugodnih cen in strokovne usposobljenosti vam bo 
Ovinek, d. o. o ., nudil najkakovostnejše avtomehanične 
storitve, vulkanizerska, kleparsta in avtoličarska dela. V 
primeru nesreče s smrtnim izidom bodo poskrbeli tudi za 
prevoz in pokop posmrtnih ostankov ter za primeren govor 
ob zadnjem slovesu od pokojnika. Na dan otvoritve bo na 
dvorišču njune delavnice gostovalo Gledališče Ptuj s pred
stavo O VIN EK, v režiji Matjaža Latina. Po predstavi bo 
organiziran ogled avtomehanične delavnice, v gledališki 
kleti pa pogovor z bratoma Podpečnik. Z vstopnico 
Gledališča Ptuj lahko pri vseh storitvah servisa Ovinek, d. 
o. o ., uveljavljate 10% popust.

Novost na Ptuju: IATIN DISKONT
Proizvodna in trgovska družba JATA d.d. iz Ljubljane je bila 
ustanovljena že leta 1959 v okviru EM ONE. Osamosvojila 
pa se je pod imenom Perutnina Zalog leta 1974 in leta 1983 
je razpoznavna pod blagovno znamko JATA. Leta 1996 se je 
podjetje registriralo kot delniška družba v mešani lasti in z 
razpršenim lastništvom. Redno zaposlenih ima 550 
delavcev, ki so lastniki 30 odstotkov delnic podjetja.
Z  novim diskontom na Ptuju se njihova mreža, ki zajema že 
60 prodajnih mest po S loven iji, izpopolnjuje ih širi. 
Trgovina v Ptuju se nahaja v bivšem železniškem skladišču 
na Osojnikovi 4, odprta je od 8. do 18. ure, ob sobotah do 
13. ure.
Ob tej priložnosti smo zabeležili razgovor z Milanom 
Ovnikom, komercialnim direktorjem in z Marjanom Šala
munom, vodjem pospeševanja prodaje.

PTUJČAN: Kaj vas je spodbudilo k temu, da ste diskont 
odprli tudi pri nas?
IATA: Naš proizvodni program mesnih in nemesnih 
izdelkov ter program izdelkov za prehrano hišnih živali 
(psov in mačk), zajema preko 200 izdelkov, ki jih  v celoti 
lahko ponudimo le v  tovrstnih prodajalnah. Z  novim diskon
tom na Ptuju nadaljujemo s trgovsko politiko, ki smo si jo 
zastavili. In sicer, v  različnih koncih Slovenije ponuditi naše 
izdelke po kar najbolj ugodnih cenah, ki so kar za 15 do 
30%  nižje, kot v siceršnji trgovski ponudbi, po kvaliteti pa 
nič slabši. Na ta način se želimo čim bolj približati kupcu, 
hkrati pa postati zdrava konkurenca ostalim trgovcem.

PTUJČAN: Danes vedno več ljudi skrbi za svoje zdravje. 
Koliko ste se v svoji ponudbi približali zahtevam teh 
kupcev?
IATA: Težnja po zdravi prehrani, ki je  rezultat boljše 
ozaveščenosti kupcev, je vplivala na povečano porabo 
nemastnega mesa. Jata se lahko pohvali z izdelki, ki nosijo 
znak VARUJE ZDRAVJE, ki ga podeljuje slovensko Društvo 
za zdravje srca in ožilja , ki zagotavlja, da izdelek vsebuje 
malo skupnih nasičenih in nenasičenih maščob ter holes

terola. Znak 
VARUJE ZDRAVJE, 
ki je  v obliki 
stiliziranega srca 
lahko najdete že 
na 16 izdelkih 
Jate. V  kontekstu 
zdrave prehrane 
smo se usmerili 
tudi na proizvod
njo hrane za vege
tarijance, med 
katerimi lahko 
kupci izbirajo med 
v e g e t a r i ja n s k o  
pečenico, hrenovko, zrezek, sir in vegetarijansko klobasa. Ti 
izdelki so narejeni iz soje in ne vsebujejo mesa.

PTUJČAN: Ste edini slovenski proizvajalec popolne hrane 
za pse in mačke. Kakšna je ponudba za hišne ljubljenčke? 
IATA: "PASJE SANJE" IN "MAČJE SANJE" smo poimenovali 
ponudbo za popoln obrok za pse in mačke, ki v  obroku 
poleg perutninskega mesa vsebuje še zelenjavo in vitamine. 
Ponudbo bomo do konca leta popestrili še s steriliziranima 
klobasama za pse in mačke.

PTUJČAN: Vaši načrti za naprej?
IATA: Na proizvodnem področju želimo obdržati doseženi 
nivo kvalitete. Zelo smo namreč ponosni na certifikat 
kakovosti ISO 9001, ki smo ga prejeli marca letos in nas 
uvršča med prve mesne pridelovalce (poleg MlP-a), ki so do 
zdaj prejeli.ta certifikat.
V  prihodnje pa želimo odpreti še več prodajnih mest za 
pečeni program (fast-food), ki naj bi deloval tudi po sistemu 
"drive in", saj smo v že obstoječih prodajalnah v Ljubljani, 
lahko opazili velik interes kupcev za tovrstno ponudbo.

Pripravila: L. Vogrinec
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m-gledališka predstava

Ul-glasbeni dogodek 

-iiterami dogodek

m-likovni dogodek

0-plesna predstava

m -film 

ZKD Ptuj -
Zveza kulturnih društev Ptuj

DUUP - Društvo umetnikov In 
ustvarjalcev Ptuj

Ì  i

2.7.-10.7. 21.00 Tankred DORST: OVINEK Gledališče Ruj Muzejski trg 1 Gledališče Ruj /785  9 0 0 /in na prizorišču
8.7. 21.00 K oecert SiovM Uit« filharm onij« GIZ Poetovio vivat Dvorišče Minoritskega samostana TIC R u j/771569

9 .7 -8 .7 . 20.30 P. Božič V olaka lo tta  a l DPD svoboda Teater III Stara steklarska delavnica ZKD Ruj, Jadranska 13 / 771494
10.7. od 11.00 Festiva l m lado u stvarja ln o sti 1*̂ 1 ZKD Ruj Stara steklarska delavnica in ZKD Ruj, Jadranska 13 /  771494
11.7. od9.00 Festiva l m lado ustvarjaln o sti ZKD Ruj Narodni Dom/dvorane, dvorišče ZKD Ruj, Jadranska 13 / 771494
17.7. 20.00 N ina M o tt»  In Mramor Kam nikar DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
17.7. 21.00 A. STRINTBERG GOSPODIČNA JULIJA @DUUP Narodni dom
17.7. 23.00 DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
18.7. 21.00 Lare Vik JEST IDIOT @DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
18.7. 22.00 A . P o lič . P. P irnat In 1. B rač |o | DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
18.7. 22.30 Tomaž Grom Koncert avto rska fb m b o l?  | DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
20.7. 20.00 Schmrtz teater Zagreb TELO JE  LEPO  j® ] DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
20.7. 21.30 Schmrtz teater Zagreb KONCERT DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
20.7. 22.30 Andraž Polič OD ISTAMBULA DO P TU JA !? | DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
21.7. 18.30 Emil Filipčič SU ŽEN I A KCIJE |o j  g DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
21.7. 21.00 Z. Sokolović CABAHES, CA BA RET- @ DUUP Dvorišče Minoritskega samostana
21.7. 23.00 D ECELER A TIO N  etno trlo DUUP Slovenski trg. Prešernova ulica Vstopnine ni
22.7. 19.00 DANE ZAJC |0 | DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
22.7. 21.00 KSENJA JU S, ANDREJA ŽEL DUUP Slovenski trg. Prešernova ulica Vstopnine ni
22.7. 22.30 DRAMO M UNAREC DUUP Slovenski trg. Prešernova ulica Vstopnine ni
23.7. 21.00 Edward Al bee ZOO |<î | DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
23.7. 22.30 VAŠKO ATANASOVSKI DUO DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
24.7. 21.00 Nebojša Pop - Tasič MALI RAJ |<8>| DUUP Dvorišče Minoritskega samostana
24.7. 22.30 SAŠO IN IRINA MUŠčiN DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
24.7. 23.30 JANI KOVAČIČ DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni

17. -24.7. likovni projekt V. Rebemjaka - M im ikrija [uf6] DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
17. -24.7. M ednarodni m ultim edijaln i pro jekti |ÜF| DUUP Slovenski trg, Prešernova ulica Vstopnine ni
20.7.-8.8. Poulična glasba/prBds. dijakov glasbene šole [9Q GIZ Poetovio vivat Staro mestno Jedro Vstopnine ni

24.7. 21.00 Koncert ob 40-1 e tn ici Trta Lorenz GIZ Poetovio vivat Refektorij Minoritskega samostana TIC R u j/771569
25.7. 21.00 OREENTOWN JAZZ BAND GIZ Poetovio vivat Grajsko dvorišče TIC R u j/771569

27.-30.7. 21.30 Letn i kino Ptuj § GIZ In Mestni kino Dominikanski samostan TIC R u j/771569
28..7. 21.00 Ib rica Ju slč GIZ Poetovio vivat Grajsko dvorišče TIC Ptuj/771569

31.7.-2.8. ______ Turističn i dnevi ob občinskem prazniku 131 Turist društvo Ruj Staro mestno Jedro —

f K  foto kosi
ĵ 7 ohranimo spomine

m i l k o  k o s i

2250 Ptuj, Mestni trg 3, tel.062/772 373

{Portreti, legitimacije, otroški posnetki v 
atdjeju ali na domu, razne prireditve in 
svečane prilike ob vsakem času in vsakem 
kraju, povečave, reprodukeijc. Vse usluge 
zafotoamateije v črno - beli in baroni tehniki.

Z vanite 30 (et 
1968-1998

j à  D .M A M M M U H & 0 R 1 W

razpisuje POLETNE T EČA JE BORILNIH VEŠČIN

Če želite koristno izrabiti poletne dni in se izuriti v eni od 
japonskih samoobrambnih veščin, potem se lahko 
vpišete v sledeče programe:
1. Samoobramba za ženske
2. Pionirska šola karateja
3. Karate za odrasle
4. Aikido - goloroka samoobramba
5. Kendo - samurajsko mečevanje
6. Tečaji za telesne stražarje in redarje
7. Sprostitev in meditacija /tai chi, 

zazen, mind naprava/

Umik in iterilo ur po dogovoru.
Vse dodatne inform acije na te l: 77&036



VABILO K NAKUPU V

OSOJNIKOVA 4, PTUJ, poslovalnica ŽIŽEK (tel.: 062/779-754)

PISC. BEDRA 
IN PRSNI 
KOŠI

O H L A J E N O  
P I Š Č A N Č J E  IN  

P U R A N J E  M E S O
PURANJI f 
FILE ZREZl

Z M R Z N J E N O  
P I Š Č A N Č J E  IN  

P U R A N J E  M E S O
URANJE 
'DALO/St

VEGETARIJANS
PEČENICA

v i l  0 2 , soj:
IZDELKI IZ  

P IŠ Č A N Č JE G A  IN 
P U R A N JE G A  M E S A

KOSOVNO ZMR£NJEI 
PURANJE KRAČE-

HRENOV! 
S SIROM.K O N Z E R V IR A N E

J E D I

H R A N A  Z A  P S E  
IN  M A Č K E

POSEBNA 
25 „— PURANJA MESNA  

JUŽINA ____I
^ -< 0 6 -8 9

CEVAPCICI

KOS OBARJENE KLOBASE PURANJA POSEBNA VNOVČLJIV I 
NAKUPU NAD 3.500 SU V DISKONTU JATA PTUJ, OSOJNIKOVA 4, ,  

DO 31. JULIJA 1998. 1
JATA d.d. Ljubljana »

MAČJE SANJE 
kocke
390 g cino PASJE SANJE 

kocke
1300

Sistem kakovosti družbe JATA d.d. 
je  v skladu z  zahtevami standarda 
ISO  9001. Certifikat št. 46907/A.B

d.d. Ljubljana
PROIZVODNA IN TRGOVSKA DRUŽBA

■za 1

CERTIFIKAT KAKOVOSTI ISO 9001
KOT SVETOVNI POTNI LIST IN VSTOPNICA ZA NAJZAHTEVNEJŠE TRGE
Presojevalci certifikacijske ustanove BV Q I so sedemindvajsetega marca ugotovili, da družba Jata d.d. izpolnjuje vse potreb
ne pogoje za podelitev mednarodnega certifikata kakovosti po standardu ISO 9001.

Certifikat je  podeljen za dve področji dejavnosti Jate: 1. celotni proizvodni program mesnih in nemesnih izdelkov
2. proizvodni program izdelkov za prehrano psov in mačk

Jata je  prva in edina doslej med proizvajalci perutninskega mésa v Sloveniji pridobila certifikat kakovosti. Ta nas obvezuje, 
da tudi po tej plati ostajamo zgled svoji konkurenci. Je odraz osnovne dejavnosti Jate, k ije  tržno opredeljena, zato je  kakovost 
končnih proizvodov in storitev, s katerimi Jata nastopa na trgu, izjemnega pomena.

S politiko kakovosti zasledujemo visoko in izenačeno konkurenčno kakovost z vodilnimi evropskimi proizvajalci in nadaljn
ji  razvoj vame, zdrave in po vseh kriterijih kakovostne hrane. Ponosni smo, da lahko trgu ponudimo med vsemi proizvajalci 
največ izdelkov z znakom “Varuje zdravje” (16 izdelkov), ki ga podeljuje Društvo za zdravje srca in ožilja Slovenije.


